

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Directiva 2010/75/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 24 de noviembre de 2010, sobre las emisiones industriales (prevención y control integrados de la contaminación)**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 334 de 17 de diciembre de 2010)*

En la página 18, considerando 7; en la página 26, artículo 6, título y párrafos primero y segundo; en la página 30, artículos 16, apartado 2, y 17, título y apartados 1 a 4; en la página 45, artículo 60, y en la página 46, artículo 65, apartado 1, párrafo segundo:

*donde dice:* «normas generales obligatorias»,

*debe decir:* «normas generales de carácter vinculante».

---